



LOCUINȚA DISTANTATĂ FATA DE ALINIAMENT- aprox 3.00 m



LOCUINȚA DISTANTATĂ FATA DE ALINIAMENT- aprox 9.00 m



LOCUINȚA DISTANTATĂ FATA DE ALINIAMENT- aprox 1.00 m



LOCUINȚA DISTANTATĂ FATA DE ALINIAMENT- aprox 1.00 m



BLAGA CRISTIAN, BLAGA MARIA
C.F. nr. 50550, nr. cad. 50550,
S teren: 875 mp

CONCLUZII:
Din analiza fondului construit existent nu reiese o distanta locala specifica de retragere a constructiilor fata de aliniamentul stradal.
Conform regulamentului de urbanism cladirile propuse se vor retrage fata de aliniament cu o distanta intre retragerea minima si maxima a cladirilor invecinate in cazul in care nu exista o regula locala. Drept urmare se propune o retragere de 6.00m fata de aliniament a cladirii propuse.

Reprezentarea analizei s-a realizat pe suport extras din site-ul ANPI sectiunea Geoportal. Distantele fata de aliniament sunt aproximative, nefiind realizate dupa o ridicare topografica.

PROIECTANT GENERAL: OANA BIROU INDIVIDUAL DE ARHITECTURA S.R.L. <small>Baia-Mare, Str. Olteniei, nr. 3, ap.6, 430214, Maramures, arh.urb. Oana Iulia-Oana tel: 0755 866 791/ e-mail: oana.iuliaoana@yahoo.com</small>				BENEFICIAR: BLAGA CRISTIAN-NICOLAE și soția BLAGA MARIA	
<small>AMPLASAMENT:</small> comuna Căianu, loc. Vaida-Cămăraș, nr.F.N., jud.Cluj				PROIECT NR. 1/2021	
<small>DENUMIRE PROIECT:</small> ELABORARE DOCUMENTATIE P.U.D. SI D.T.A.C. PENTRU CONSTRUIRE A OBIECTIVULUI LOCUINȚĂ FAMILIALĂ, ÎMPREJMUIRE, RACORDURI ȘI BRANȘAMENTE				FAZA: PUD	
<small>TITUL PLANȘA:</small> PLANȘA AJUTATOARE- ANALIZA VECINATATI				PLANȘA NR. U.06	
<small>SPECIFICAȚIE</small> ȘEF PROIECT DESENAT	NUME arh. urb. Oana Iulia-OANA arh. Bogdan Lapca arh. Bogdan Lapca	SEMNĂTURĂ 	SCARA 1:2000 DATA 11/18/2021		
<small>Acest document este proprietatea firmei OANA BIROU INDIVIDUAL DE ARHITECTURA SRL, și nu poate fi fotocopiat, transmis sau reprodus, total sau parțial, fără autorizarea expresă și scrisă. Utilizarea sa trebuie să fie conformă celei pentru care a fost elaborat. Documentul este valabil numai cu semnăturile și ștampila proiectanților în original sau a semnăturii electronice.</small>					